
آزمونک 

1 گزینه‌ی درست را انتخاب کنید. )راه‌حل نوشته شود‌(

1 است؟
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حاصل کدام‌یک از عبارت‌های زیر برابر
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مترمربع است. اگر ارتفاع آن 0/1 متر باشد، قاعده‌ی آن  9
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2 مساحت متوازی‌الاضلاعی

چند متر است؟

 

1 7
8
÷2 11

12
=             	                       	  3 حاصل تقسیم را به دو روش حل کنید.

 : مخرج مشترک → روش اول

: معکوس کسر → روش دوم

 
را از راه رسم شکل به‌دست آورید. 2
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1 را به‌دست آورید. 3
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ب( ثلث عدد 
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تقسیم کسرها

انتشارات سرمشق


 



آزمونک 

1 نمره‌های ریاضی سبا در پایه‌ی هفتم به صورت زیر است: ‌‌
19/75 و 18/25 و 17/5

میانگین نمرات او را محاسبه کنید.

 
2 محیط یک مثلث متساوی‌الساقین 63/72 سانتی‌متر است. اگر قاعده‌ی این مثلث 26/52 

سانتی‌متر باشد، طول هر ساق این مثلث چند سانتی‌متر است؟

==

س26/52
 

3   چیست؟
4/ 3 الف( معکوس عدد

ب( این عدد در چه عددی ضرب شود تا حاصل‌ضرب 1 ‌شود؟

 
3 را به عدد اعشاری تبدیل کنید.

12
2 و 
3

4 کسرهای 

2
3  →        		    	

3
12  →  				  

 
5 با توجه به الگوی به کار رفته در جدول زیر به جای ؟ چه عددی قرار می‌گیرد؟

؟

2/2 2/7
2/40/30/71/5
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تقسیم اعداد اعشاری بر اعداد  طبیعی

انتشارات سرمشق


 



آزمونک 

25 را تا دو رقم اعشار محاسبه کنید. / 73 1/ 4 1 خارج قسمت و باقی‌مانده‌ی تقسیم 

 
2 حاصل تقسیم 0/7 ÷ 0/63 را از دو روش به‌‌دست آورید.

→ تبدیل به کسر )الف

→ از راه کسرهای مساوی )ب

 
3 خارج قسمت یک تقسیم اعشاری 3/2 و باقی‌مانده‌ی آن 0/93 است. اگر مقدار مقسوم‌ 

و مقسوم‌علیه آن را در 2 ضرب کنیم: 
الف( خارج قسمت و باقی‌مانده‌ی جدید چه اعدادی خواهند بود؟

ب( حاصل‌ضرب خارج قسمت جدید را در باقی‌مانده‌ی جدید به‌دست آورید.

 
4 حاصل عبارت زیر کدام است؟ )نوشتن راه‌حل الزامی است(

0 0 0
0 0 0 0 0
/15 ×1/ 8 × / 6
/9 × / 5 × / 12

=

	         د( 30 	    ج( 24 ب( 12 		  الف( 11
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تقسیم یک عدد اعشاری بر 
عدد اعشاری

انتشارات سرمشق


 



آزمونک 

3 میلی‌متر روی هم چند میلی‌متر است؟
4

3 سانتی‌متر و
5

1 الف( 0/25 متر و 

ب( مساحت یکی از پارک‌های شهر 560000 دسی‌متر مربع است، مساحت این پارک چند 

هکتار است؟

 
2 زمین زیر به شکل ذوزنقه است، )مساحت آن چند مترمربع و چند هکتار است(؟

200 متر

500 متر

800 متر
اگر از هر هکتار آن 32/5 کیلوگرم محصول برداشت شود، محصول برداشت از این زمین چند 

کیلوگرم است؟

 
3 واحدهای زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.

4/5                   	0/45  		 0/045    	 4500000 
مترمربع	             دسی‌متر‌مربع 		 میلی‌مترمربع 	     هکتار

 .......................... > .......................... > .......................... > ..........................

 
4 پاسخ درست را از داخل کمانک جدا کنید، دور آن خط بکشید.

الف( محیط یک لوزی 3600 متر است، طول ضلع این لوزی چند دسی‌متر است؟

)900 دسی‌متر ، 9000 دسی‌متر(
1 متر چند سانتی‌متر است؟ )16 سانتی‌متر ، 160 سانتی‌متر( 3

5
ب( 

ج( 0/24 کیلومتر چند دسی‌متر است؟ )2400 دسی‌متر ، 240 دسی‌متر(
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بخش طول و سطح

انتشارات سرمشق


 




